

85岁义工强万达入选天津好人榜

芝麻大的事 暖了人心窝

静海区静海镇南泰楼社区85岁的居民强万达,多年来为学校 and 附近社区的孩子捐书达上万册,同时几十年如一日义务维修社区的老旧设施。他默默奉献着自己的爱心,在社区里发挥着光和热。7月,强万达入选天津好人榜。

手里有一个捐赠“账本”,里面详细记录了他几年来为子牙镇小邀铺村学校、台头镇三堡学校、静海镇各个社区捐赠的书籍总数,以及为各社区和村里的困难群体捐赠的棉衣、生活用品等明细。

服务社区

昨天,记者在南泰楼社区采访时,强万达正与几位老人围坐在一起有说有笑。邻居们说,强万达不仅与大家相处得很融洽,还一直为居民办实事、办好事。

南泰楼社区是一个老旧小区,每栋楼的楼门口都有专门倒垃圾的垃圾道。记者看到,虽然如今垃圾道已经废弃,但每个楼门口旁边的垃圾道出口旁,都砌起了一面围挡小墙。强万达告诉记者,以前垃圾道没有废弃时,总是有垃圾外

溢到楼门口和门前的路上,导致环境脏乱差。为了防止垃圾外溢,强万达找来砖,在垃圾道出口旁砌起了围挡小墙。

社区进行旧楼改造之前,小区里的道路因长年被车辆碾轧,导致坑洼不平,一下雨就积水,老人出行十分不便。强万达又买来沙子和土,买来地磚,将不平的道路填平,方便大家出行。而面对楼道墙壁上密密麻麻的小广告,强万达自己买来腻子粉和油漆,将墙面粉刷一新。

良好家风

冬天里,每到下雪天,强万达都会很早起床,穿上棉大衣、拿起雪铲,就来到小区里扫雪,一干就是两个小时。“早上孩子们要上学、年轻人要上班,我早

起把雪扫干净,能方便大家外出。”强万达说。记者了解到,强万达和老伴儿罗罗中云有两个儿子和一个女儿,在老两口的影响下,孩子们也非常支持老人在晚年奉献自己的爱心。

强万达说,他做的这一切,还要感谢一个人,那就是自己的老伴儿罗中云。多年来,罗中云一直支持着强万达。采访时,对于所做的一切,强万达和罗中云总是把“都是些芝麻大的事儿”这句话挂在嘴边。“俗话说,远亲不如近邻,只要我们有颗愿意为社区和邻居奉献的心,就会从中得到很多快乐。”强万达说。

本报记者 刘畅

身边美好 365
市文明办 今晚报 主办

爱心捐书

“强大爷捐书好几年了,为人也特别热情。”一位邻居说。昨天,记者来到强万达家采访时了解到,他从2018年开始就不断为附近的小学和各个社区捐书,至今捐赠的书籍已达上万册,还为困难群体捐赠了很多衣服和玩具。说起捐书的初衷时,强万达告诉记者,他经常在电视里看到帮助他人的好人好事,所以自己也想做一些贡献。记者看到,强万达

公安交警部门依据天气变化启动应急预案

抢修损毁交通设施 保障道路出行安全

本报讯(记者王赫岩)据气象部门预测,8月6日至7日,本市将再次出现中雨量级降水天气,局部可能迎来大雨。公安交警部门将及时根据天气变化情况,启动交通管理应急预案,通过加强恶劣天气期间巡查频次,对损毁的交通设施进行快速发现、快速抢修,有效保障恶劣天气期间道路出行安全。

记者从公安交警部门了解到,在7月31日开始出现的几次降雨、大风等恶劣天气期间,本市部分道路交通

设施受到不同程度损坏。市公安交警局及时启动应急预案,开展全市交通安全设施应急抢修任务,减少道路交通安全隐患,降低交通事故及二次事故的发生。截至8月4日,公安交警部门共修复了黑牛城道与友谊路交口、铁东路与宜白路交口等73处路口的交通信号灯故障,恢复了黄河道与向阳路交口、芥园西道与咸阳路交口等点位的24片倾斜护栏,并更换防撞桶8个和反光警示柱10个,保障了中心城区重点道路的正常通行。

委托合同起争议 超诉讼时效被驳回

维护合法权益要及时

本报讯(记者李倩 通讯员张晓斌)近日,津南区人民法院审理的一起委托合同纠纷案件,因原告超过法定诉讼时效,而被法院依法驳回了诉讼请求。

2006年3月,原告委托被告代为办理其名下的一套房屋的出售、代收房款等相关事项,委托期限至该事项办理完毕止。2011年3月,被告作为原告的委托代理人,将涉案房屋出售,完成了委托事宜,并在2011年5月交付给原告部分售房款项。2019年3月,原告就上述委托事项向法院提起诉讼,要求被告返还售房款。被告在案件审理过程中辩称售房款已经结清,并且提出原告的诉讼请求已经超过了诉讼时效。法院经审理认为,原告在2011年5月已经知晓被告出卖涉诉房屋并取得售房款的情况,因此,诉讼时效期间应自2011年5月开始计算。原告在起诉

时已经超过诉讼时效期间,被告关于诉讼时效的抗辩事由成立,判决驳回了原告的诉讼请求。原告不服提起上诉,二审法院维持了一审判决。

法官提醒,《中华人民共和国民事诉讼法》第一百八十八条规定:“向人民法院请求保护民事权利的诉讼时效期间为三年。法律另有规定的,依照其规定。诉讼时效期间自权利人知道或应当知道权利受到损害以及义务人之日起计算。法律另有规定的,依照其规定。但是自权利受到损害之日起超过二十年的,人民法院不予保护;有特殊情况的,人民法院可以根据权利人的申请决定延长。”权利人应当牢记,要在诉讼时效期间,及时、有效行使权利,否则一旦超过诉讼时效,并且对方提出诉讼时效抗辩,权利人将丧失胜诉权,其实体权利将失去获得法律保护的机会。

天津市第一医院 提供核酸检测服务

本报讯(记者黄建高)为持续推进本市新冠病毒核酸检测有关工作,提高检测能力,本市昨天又新增1家具独立新冠病毒核酸检测能力的公立医院——天津市第一医院,可在保证正常检测任务基础上,向社会公众提供新冠病毒核酸检测服务。

第一医院位于河北区南口路186号。截至目前,本市共有33家公立医院、1家部队医院和12家医学检验实验室具备独立开展新冠病毒核酸检测能力。

营造好环境 点滴事做起

捡起小烟头 拾起大文明

本报讯(记者何欣)为营造干净整洁的宜居环境,近日,宝坻区霍各庄镇东霍各庄村新时代文明实践站组织村里的小志愿者们开展了“捡起小烟头 拾起大文明”活动,引导孩子们从点滴小事做起,和家长们一起加入保护环境的行列中。



科普e站探秘太空

近日,“探秘太空”科普夏令营在北辰区北仓镇启动。孩子们在社区航天主题的“科普e站”内,了解嫦娥探月航天器、火箭、磁悬浮地球构造,操作各类科普仪器,感受我国航天科技发展,丰富暑假生活。

本报记者 高莹辉摄

盯上车内财物 惯偷男子被擒

本报讯(记者吕敬峰)近日,公安静海分局抓获一名接连偷盗他人车内存财物的男子,破获案件多起。

7月下旬,静海区双塘镇连续发生4起车内物品被盗案件。通过警方调查,发现这4起案件的案发现场都在居民小区或小区附近,而且案发时车主都是刚下车不久,没有锁闭车辆,窃贼借此时机将车内钱包、衣服等财物偷走。双塘派出所通过梳理发现,4起案件被盗人损失共计5000余元。相同的作案手法、相似的时间地点,办案民警根据线索初步判断4起盗窃案件应系同一人所为。

嫌疑人李某某(男,29岁),曾因盗窃车内财物被西城派出所依法查处,于近日刚释放出来。同时,经过视频监控比对,嫌疑男子的身形也与李某某极为相似。7月29日上午,双塘派出所民警在双塘镇某村将李某某抓获,并掌握了其盗窃案情。目前,李某某因涉嫌盗窃罪被依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

天津医药集团
治咳川贝枇杷滴丸
中药滴丸 舌下含服
直达病灶 起效迅速
咨询电话:400-609-9028

China unicom 中国联通
创新·改变世界

北京2022年冬奥会官方合作伙伴
Official Partner of the Olympic Winter Games Beijing 2022

BEIJING 2022

5Gⁿ

让未来生长

千兆WiFi 进社区

暖心服务

专业智慧家庭工程师上门

网络诊断

设备调测

领 Wi-Fi6千兆路由器(华为AX3Pro)

得 路由器及智能终端调测: 路由器2部、智能终端4部

享 全年无限次上门家庭网络诊断

购 全年95折: 组网服务、路由器、摄像头等智能终端

1.26

元/天

*产品需在网12个月,本广告不构成要约,更多暖心服务及活动详询联通营业厅。

扫码提速

专业智慧家庭工程师上门

网络诊断 设备调测